MAT302 DiFERANSIYEL GEOMETRI Il DERSi BUTUNLEME SINAVI SORULARI

17.06.2020

SORU1: f(x,y.2)=x’yz—y+z—5=0 denklemiile verilen yiizeyin P(0,0,5) noktasindaki normal

vektoriinii ve teget diizleminin denklemini bulunuz. (20 puan)

SORU2: Geodeziklerin her noktalarindaki hiz vektérlerinin uzunluklarinin sabit oldugunu gésteriniz. (20
puan)

SORU3: ¢(u,v) = (cosu,sinu,v) ylzeyinin sekil operatériiniin matrisini bulunuz. (20 puan)

SORU4: M, E’de bir yiizey ve u,,v, el (P) olsun. S(v,)xS(u,) = K(P)(ﬁp x,) oldugunu gosteriniz
(20 puan)

SORUS: Dayanak egrisi a(r) = (¢,2¢,1) ve tepe noktasi 7 =(0,0,1) olan koninin denklemini bulunuz. (20

puan)
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